

Eva Osрманová

Od: Luba Suchalova <luba.suchalova@gmail.com>
Odoslané: 12. októbra 2021 11:53
Komu: Eva Osрманová; RIADITELKA ZŠ
Predmet: Re: Zmluva 770_20217 - predĺženie

Miestny úrad Mestskej časti Bratislava - Karlova Ves	
Dátum: 12 -10- 2021	
Evid. číslo 16889	Pril. 0
Číslo spisu	3

Dobrý deň vážená pani Osрманová,

záležitosť s prenájmom priestorov na Karloveskej ulici 61, v priestoroch ZŠ je nasledovná. KTV ARTTEX sa dostalo vzhľadom na pandémiu v roku 2020 a pokračuje v roku 2021 do veľmi vážnej situácie. Nemohli sme a ani nemôžeme vyvíjať aktivity s nezaočkovanými externistami, ani s očkovanými výtvarníkmi. Situácia sa nedá predvídať ani v roku 2022.

Po rokovaniach s pani riaditeľkou Ěvou Horníkovou, ZŠ Karloveská 61 sme dospeli k nasledovnému návrhu:

Školský rok 2021/2022 zaradila ZŠ Karloveská 61 **POVINNÝ PREDMET ARTEFILETIKA**.

Na jeho vyučovanom procese sa zúčastňujem za KTV ARTTEX.

Preto láskavo prosíme ctených poslancov o predĺženie nájomnej zmluvy od 1.1.2022 do 30.6.2022 za symbolické 1,00 euro.

Odvôvodnenie:

KTV ARTTEX je neziskové občianske umelecké združenie. Venuje sa ako jediné v EURÓPE vytváraním tapisérií / textilných obrazov z pravého ovčieho rúna /. Každý rok robíme workshopy s deťmi bez nároku na honorár. Organizujeme medzinárodné sympózia, projekt TAPI už 6. rok bez nároku na odmeny pre organizátorov a umelcov. Ako umelecká, nezisková organizácia sme nedostali žiadnu podporu od štátu. Nevytvárame konkrétny finančný príjem. Vytvárame umelecké hodnoty, ktoré sa nedajú finančne vyčíslieť. Tvoríme v súlade s prírodou, recyklujeme odpadový materiál a pracujeme s nadšením a láskou. V tejto dobe to nikto neoceňuje. Okrem detí a nadšencov.

Začlenenie ARTEFILETIKY do riadneho vyučovacieho procesu je pre nás veľká pocta a výzva. Ateliér sa bude využívať na tvorbu žiakov, kde sa

spája zážitok z kreatívnej tvorby a následný reflektívny dialóg v skupine. Táto metóda je absolútne prevratná a po celom svete zažíva obrovské úspechy.

Môžeme len dúfať, že v tejto zložitej dobe nás budú podporovať všetci kompetentní a ocenia vysoko nadštandardný prístup

pani riaditeľky so svojím tímom na ZŠ Karloveská 61 v Bratislave. ZŠ podporuje KTV ARTTEX a nijako si nedokáže predstaviť zmenu.

Celý čas riadne platíme všetky poplatky súvisiace s ateliérom.

V zložitej situácii sme nerezignovali, ale tvorili a venovali sa najmladšej generácii v súčinnosti s umelcami KTV ARTTEX bez nároku na honoráre.

Boli by sme veľmi vďační, aby ste teraz vy nám, pomohli. Nepretrhne sa tak krásna farebná niť spolupráce, ktorá prináša radosť, tvorivosť a nový prístup k vyučovaniu a novým dielam, ktoré reprezentujú čarovné Slovensko po celom svete.

V prípade, že vás náš projekt a pŕosba neoslovila sme nútení ZRUŠIŤ KTV ARTTEX - ATELIÉR na Karloveskej 61 v Bratislave do 31.12.2021

Prosím o písomné vyjadrenia a prajem všetko najlepšie pri posudzovaní tejto citlivej záležitosti.

S úctou

MGR. ĽUBICA SUCHALOVÁ HARICHOVÁ
 predsedníčka Klubu textilných výtvarníkov ARTTEX